
１年 246 ２年 257 ３年 256 合計 759

番号 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 水商生は社会のルールや学校のルールを守っている。 54.9 39.8 4.5 0.8 53.7 38.5 5.8 1.9 41.4 49.2 5.9 3.5 49.9 42.6 5.4 2.1

2 水商生は正しい言葉遣いや挨拶ができる。 60.2 37.4 2.0 0.4 58.8 36.2 3.9 1.2 52.0 41.4 5.1 1.6 56.9 38.3 3.7 1.1

3 水商生は身だしなみが整っている。 49.6 45.1 4.5 0.8 48.2 41.6 8.2 1.9 41.4 45.7 9.0 3.9 46.4 44.1 7.2 2.2

4 校舎内や敷地内の清掃が行き届いている。 44.7 41.5 11.4 2.4 40.5 42.0 12.5 5.1 34.8 41.4 16.8 7.0 39.9 41.6 13.6 4.9

5 健康管理に関する指導や相談が行われている。 50.4 35.4 12.6 1.6 44.4 31.9 18.3 5.4 42.2 32.0 16.4 9.4 45.6 33.1 15.8 5.5

6 本校の施設・設備は充実している。 28.9 39.4 23.2 8.5 26.1 29.6 24.5 19.8 24.6 37.9 23.4 14.1 26.5 35.6 23.7 14.2

7 図書館は利用しやすい環境である。 30.5 37.8 25.2 6.5 36.2 23.0 23.0 17.9 23.0 23.0 21.5 32.4 29.9 27.8 23.2 19.1

8 50分の授業時間は確保されている。 82.5 15.9 0.4 1.2 84.8 12.8 0.8 1.6 77.3 21.5 0.8 0.4 81.6 16.7 0.7 1.1

9 教員は生徒を理解し、生徒にあった指導をしている。 49.2 41.1 8.1 1.6 37.0 40.5 16.3 6.2 37.9 43.8 12.5 5.9 41.2 41.8 12.4 4.6

10 教員は生徒の相談にこころよく応じてくれる。 57.7 34.6 5.7 2.0 49.4 35.4 11.3 3.9 48.0 38.3 10.2 3.5 51.6 36.1 9.1 3.2

11 進路に関する情報が豊富である。 68.3 26.0 5.3 0.4 58.8 35.8 3.5 1.9 68.8 25.8 3.9 1.6 65.2 29.2 4.2 1.3

12 面談などで進路に関する適切なアドバイスが受けられる。 58.5 35.0 6.1 0.4 54.9 37.0 5.8 2.3 64.5 29.3 4.7 1.6 59.3 33.7 5.5 1.4

13 資格検定取得のための課外授業が充実している。 77.2 15.4 6.9 0.4 65.8 28.4 5.4 0.4 60.9 31.3 6.3 1.6 67.9 25.2 6.2 0.8

14 学校行事が充実している。 65.9 28.0 4.9 1.2 73.5 21.4 4.3 0.8 64.8 29.7 3.1 2.3 68.1 26.4 4.1 1.4

15 生徒会活動が活発である。 44.7 46.7 6.5 2.0 50.6 37.0 9.7 2.7 52.0 36.3 8.6 3.1 49.1 39.9 8.3 2.6

16 部活動が充実している。 73.2 19.9 5.3 1.6 77.0 18.7 1.6 2.7 77.0 18.8 3.1 1.2 75.8 19.1 3.3 1.8

17 教科書・ノートは始業前に用意している。 81.7 16.3 2.0 0.0 63.4 31.5 2.3 2.7 74.6 23.0 1.6 0.8 73.1 23.7 2.0 1.2

18 授業中は自分なりに工夫してノートをとっている。 49.6 40.2 8.1 2.0 51.0 33.9 8.6 6.6 51.2 32.8 11.3 4.7 50.6 35.6 9.4 4.5

19 授業中の私語を慎み、集中して授業に参加している。 60.2 37.0 2.8 0.0 62.3 31.1 4.3 2.3 52.0 42.6 3.9 1.6 58.1 36.9 3.7 1.3

20 授業の予習・復習をしている。 19.1 37.0 37.0 6.9 19.8 24.9 31.1 24.1 22.7 19.9 26.2 31.3 20.6 27.1 31.4 20.9

21 課題や提出物は期限までに提出している。 58.9 36.2 4.5 0.4 72.0 21.4 4.3 2.3 71.9 23.4 2.7 2.0 67.7 26.9 3.8 1.6

22 分からない時は、自分で調べたり質問したりして解決している。 49.6 43.9 6.1 0.4 52.5 36.6 8.2 2.7 48.0 36.7 11.7 3.5 50.1 39.0 8.7 2.2

23 授業を通して興味や楽しさを感じることがある。 42.3 35.4 19.9 2.4 38.5 38.1 18.3 5.1 35.9 36.7 20.3 7.0 38.9 36.8 19.5 4.9

24 授業を通して科目の内容が分かるようになった。 46.3 44.7 7.7 1.2 46.3 44.4 6.2 3.1 46.5 44.9 5.5 3.1 46.4 44.7 6.5 2.5

25 学習に関する質問をするようになった。 24.8 42.3 26.8 6.1 31.1 32.7 26.1 10.1 27.0 24.6 28.1 20.3 27.7 33.1 27.0 12.3

26 試験前に試験の範囲をひととおり学習している。 56.9 34.1 7.3 1.6 70.0 20.6 6.2 3.1 58.2 35.2 4.7 2.0 61.8 29.9 6.1 2.2

27 どのような観点で成績が評価されているか知っている。 35.8 47.2 13.4 3.7 38.1 45.5 10.5 5.8 42.2 43.0 10.5 4.3 38.7 45.2 11.5 4.6

28 評価された自分の成績には納得している。 50.8 38.2 8.1 2.8 40.5 44.0 7.8 7.8 57.4 36.3 4.3 2.0 49.5 39.5 6.7 4.2

29 家庭学習をしっかり行っている。 21.1 31.7 35.0 12.2 21.0 26.5 32.7 19.8 26.6 22.3 27.7 23.4 22.9 26.7 31.8 18.6

30 ホームルームの時間は充実している。 60.2 32.9 6.1 0.8 52.5 36.2 8.2 3.1 53.9 34.4 7.8 3.9 55.5 34.5 7.4 2.6

31 クラスで好ましい人間関係が築けている。 75.2 21.1 2.4 1.2 68.5 27.2 2.3 1.9 62.9 28.9 5.9 2.3 68.8 25.8 3.6 1.8

32 本校に入学できて良かったと感じている。 61.4 29.3 6.9 2.4 57.2 30.7 7.4 4.7 61.3 30.5 4.7 3.5 59.9 30.2 6.3 3.6

令和３年度　学校評価アンケート（生徒）の調査結果について

評価段階　　　　　Ａ：そう思う（はい）　　　Ｂ：大体そう思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない（いいえ）　　

１年・評価欄（％） ２年・評価欄（％） ３年・評価欄（％） 合計・評価欄（％）


